

Дайджест

Отдела Издательского
Служения АСД

№4, апрель 2014



Дайджест отдела издательского служения стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры отдела издательского служения, литературные евангелисты и многие другие.

ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР
Ховард Ф. Файгао

ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ
Вивьен Г. Мартинелли

СОТРУДНИКИ
Вивенсио Р. Бермудес
Бенедикт Бисвас
Джон Бреретон
Теру Фукуи
Филип Гай
Эрвин Гонсалез
Вилмар Хирле
Павел Либеранский
Терсио Маркес
Габриэл Е. Маурер
Супер Моеси
Абрахам Д. Обая
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения Генеральная Конференция АСД
12501 Олд Коламбия Пайн
Сильвер-Спринг, Мэриленд,
20904 США www.publishing.gc.adventist.org

В двух странах ВЦАД прошли семинары

Филип Гай | Директор ОИС, ВЦАД

В Танзании и Кении прошли в этом году семинары для администраторов издательского служения. Ховард Файгао, директор ОИС ГК, руководил проведением семинаров совместно с Филиппом Гай, директором ОИС Восточного Центрально-Африканского дивизиона (ВЦАД). На семинар приехали сотрудники унионов и конференций, а также директора ОИС, директора издательств, менеджеры АКЦ и президенты семинарий литературного служения. Годвин Лекундайо, президент Северо-Танзанийского униона, торжественно заявил, что издательское служение будет развиваться как никогда раньше. Танзания – одна из стран, где трудится самое большое число ЛЕ, работающих полное время. С января 2014 года церковь поделила страну на две территории, в которых теперь будет совершаться работа церкви: Северо-Тан-

занийский унион и Южный Танзанийский унион. Под хорошим руководством и тщательным надзором ожидается, что работа отдела будет развиваться.

В Кении семинар проходил в университете Баратон Восточной Африки, на нем присутствовали все президенты, секретари, казначеи и лидеры ОИС Западно-Кенийского и Восточно-Кенийского унионов. Кеннет Маена, президент Западно-Кенийского униона, и Джонатан Маангги, президент Восточно-Кенийского униона, торжественно обещали поддерживать программы издательского служения в своих конференциях. Посвящение, которое мы видели во время семинара, увеличение числа ЛЕ, распространение миссионерской книги – все это окажет эффект на издательское служение подобно ливню во время сезона дождей.

[Продолжение на с. 2, *Семинары*]

Восточно-Кенийский унион и Западно-Кенийский унион и лидеры с директорами ОИС из ГК и ВЦАД.



[Семинары, начало на с. 1]

Дэвид Сандей, казначей Западно-Кенийского униона, и казначеи из других учреждений, обещали всеми силами поддерживать издательское служение. Исполнительные секретари также обещали со своей стороны поддерживать это благородное служение, понимая, что это не просто бизнес, но миссионерская работа самого высокого уровня. В Кении и Танзании приняли принцип «одного стола», который означает, что ЛЕ больше не воспринимаются как сотрудники второго или третьего ранга, но рассматриваются на равных с другими служащими в этой отрасли службы. Всемирная церковь объявила 2014 год Годом литературного евангелизма. Все унионы, входящие в состав ВЦАД, принимают активное участие в том, чтобы сделать этот год запоминающимся для ЛЕ и показать ценность вклада, который ежедневно делают ЛЕ. Все группы ЛЕ организовывают миссионерские выходы на новых территориях, чтобы открыть новые филиалы. Некоторые группы



Администрация и лидеры Северо-Танзанийского униона вместе с директорами ОИС ГК и ВЦАД.

участвуют в мероприятиях, организованных в рамках проекта всемирной церкви «Миссия для больших городов». ВЦАД планирует в декабре провести конгресс ЛЕ в Уганда на уровне дивизиона. Он станет

яркой финальной точкой, подводящей итог деятельности Отдела издательского служения на протяжении всего года. Ожидается, что на конгрессе будет присутствовать 1000 ЛЕ и лидеров ОИС. *

Сертификационная программа для директоров ОИС

Вивенсио Бермудез | Директор ОИС, ЮАТД

При поддержке Отдела издательского служения Генеральной Конференции, Южный Азиатско-Тихоокеанский дивизион планирует

Лидеры ОИС ГК и некоторых дивизионов, присутствовавшие на сертификационной программе.

обучить и утвердить директоров ОИС конференций/миссий, чтобы повысить эффективность работы отдела. С этой целью в 2013 году

началась сертификационная программа, которую планируется закончить к 2015 году. Директора ОИС унионов и конференций/миссии должны будут посещать трехдневные учебные сессии ежегодно. Среди учебных дисциплин представлены: «Менеджмент и планирование», «Стратегическое планирование», «Пасторское лидерство», «Разработка новых инициатив», «Интернет-маркетинг» и другие. Сертификационные семинары за прошедшие два года проходили в трех унионах на Филиппинах и один раз в Индонезии. Наша цель, чтобы каждый директор ОИС ЮАТД прошел сертификационную программу полностью. После прохождения курса участники получат сертификат, выданный Отделом издательского служения ГК, которому мы выражаем искреннюю благодарность. *



Консультативная встреча «Лидеры надежды»

Фредди Альварадо Пиментель | Директор ОИС, Южная унионная миссия, ЕАД

«Лидеры надежды» - таким был девиз консультативной встречи лидеров отдела издательского служения Южной унионной миссии ЕАД.

Пастор Фредди Альварадо, директор ОИС ЮУМ, собрал директоров ОИС всех миссий в г. Алматы, Казахстан, с 1 по 3 апреля. Лидеры рассказывали, как Бог действует в Центральной Азии. И хотя литературные евангелисты сталкиваются с многочисленными препятствиями и законодательными ограничениями, Господь продолжает благословлять их служение.

Пастор Павел Иванович Либеранский, директор ОИС ЕАД, вдохновил лидеров продолжать работать над развитием издательского служения среди всех народов, проживающих на территории этого униона: в Казахстане, Киргизстане, Узбекистане и Таджикистане.

Особое внимание былоделено наиболее удачным стратегиям распространения миссионерской книги года «За гранью воображения». Мы несомневаемся, что эта книга будет распространяться повсеместно, подобно осенним листьям.

К каждому лидеру был обращен призыв увеличивать число литературных евангелистов и обучать их, чтобы создать крепкую команду «современных вальденцев Центральной Азии». Дивизион и

унион предоставили необходимые ресурсы, материалы и книги для обучения и мотивации литературных евангелистов. Обсуждались различные подходы, которые помогли бы эффективнее распространять нашу литературу. Были представлены книги, изданные на национальных языках, книги, которые мы должны принести в каждый дом.

Кроме того программа для студентов «Миссия надежды», которая на протяжении двух лет проходила раз в год лишь в одном месте, в 2014 году будет проходить в четырех местах, чтобы привлечь больше молодых

людей к этому благословенному служению.

Слава Богу за храбрых литературных евангелистов, которые не оставляют своего служения. За посвященных лидеров Надежды, которые еще раз обновили свое обещание служить Богу всем сердцем. За поддержку администрации униона в лице Отта Р.Р., Павелко Д.Д. и Иову С.П. Слава Богу за каждого члена церкви, который, так или иначе, служит Господу через печатное слово. Слава Богу за то, что день за днем Он дает нам уверенность в том, что Он управляет всем, а мы лишь являемся Его слугами. *

ВВЕРХУ: лидеры ОИС ЮУМ с 1 по 3 апреля присутствовали на консультативную встречу в Алматы, Казахстан. **ВНИЗУ:** лидеры ОИС ЕАД и ЮУМ.



Возрождение изда́тельского служе́ния во Вьетна́ме

**Фам Нгуен То Фуонг | Директор ОИС,
Вьетнамская миссия, ЮАТД**

Несколько лет назад изда́тельское служе́ние во Вьетна́ме останови́лось в связи с во́енными действиями, а также из-за того, что все профессио́нальные ЛЕ вышли на пенсию. В 2007 году изда́тельское служе́ние во Вьетна́ме было восста́новлено под руководством Джона Бреретона, бывшего директора ОИС Юго-Восточного Азиатского унио́на (ЮВАУ), и Фам Нгуен То Фуонг, директора ОИС Вьетнамской миссии (ВМ). Мы столкну́лись с многочислennыми испытаниями: государство запрети́ло продажу книг по мето́ду от двери к двери, у нас было всего семь ЛЕ и только две книги для распространения. Но, не смотря на все сложно́сти, изда́тельское служе́ние во Вьетна́ме развивается. Сейчас у нас 38 ЛЕ и широкий ассорти́мент книг. Чтобы повысить уровень профессио́нализма и посвященности ЛЕ, я попроси́ла двух опытных ЛЕ из другой страны помочь нам. В ответ на мою просьбу в прошлом ноя́бре, Южный Азиатско-Тихоо-кеанский дивизион (ЮАТД) и ЮВАУ прислали нам Йена и Кэрол, двух лучших ЛЕ с Филиппин, чтобы помочь нам. На протяже́нии месяца Йен и Кэрол работали со всеми ЛЕ с 8 утра до 6 вечера каждый день, кроме субботы. Иногда мы ра́ботали и до девяти вечера. Мы приходи́ли с кни́гами в такие учрежде́ния, в которые не осмели́вались заходить раньше: в банки, международные учебные заведе́ния и правительственные о́фисы. Йен и Кэрол очень ревностно и ответственно относи́лись к работе. Кроме того они напомнили нам о необходимости всегда начинать день с молитвы. Благодаря усердной работе двух ЛЕ с Филиппин и всех наших ЛЕ, мы смогли достичь самого высокого месячного уровня продаж за все времена. Но важней всего то, что литературные евангелисты приобре́ли ценный опыт благодаря совместной работе с Йеном и Кэрол, которые вдохновляли и ободряли их быть более посвященными своему служению. Слава Богу! *

То Фуонг (в центре), директор ОИС Вьетнамской миссии, вместе с Йеном и Кэрол, литературными евангелистами с Филиппин.



Возрожде́ние и преобразование



Божий народ молится об излитии Святого Духа на наши семьи, церкви, руководителей и общество.

7 дней в неделю,
В 7 утра и в 7 вечера